Installation Guide

Easy Installation

D.I.Y

® Thank you for purchasing the BIDET. Please read through the manual
carefully for appropriate use of the product.

® After you read through the manual, keep it at a proper place for further
reference.

- %

/1. NAMES AND FUNCTIONS OF PARTS A

Sliding nozzles

Flexible hose Adaptor
water pressure
control
NOTE: ( Intallation Tools May Needed w
This bidet is designed for cold water use only.
Please do not connect the bidet to your hot water
\ supply, as this can cause skin irritation. Wrench  Teflon tape  Screwdriver(fiat) /

=

1.Turn off the water supply,
flush the toilet to drain the tank

2. INSTALLATION

2.Remove toilet seat 3.Install bidet

%ﬁ
/  Cold water inlet

4 Install toilet seat

5.Connect cold water supply
to bidet

N

/

3. FINAL ASSEMBLED FIGURE

Adaptor

== Screw nut

= Flexible hose
Valve J

IMPORTANT:

Carefully check all connections
for any leaks.

Troubleshooting

If the sliding nozzle jammed
for some reason,simply try to
move sliding nozzle up and
down for a few times manually.




Instalacion Guia

Fécil_instalacién

D..Y

»Gracias por comprar el BIDET. Por favor lea el manual
cuidadosamente para un uso apropiado del producto.

~

mBespués de leer el manual, guardelo en un lugar adecuado para mas informacion.

referencia.
\ J
\

1. NOMBRES Y FUNCIONES PIEZAS OE

Bodqluillas deslizantes %
Manguera flexible Adaptador
presion del agua
control
N OTA ( Es posible que se necesitgn herramientas de instalaci

Este bidé esté disefiado para uso exclusivo con agug fria.

Por favor, no conecte el bidé a su agua caliente.

suministro, ya que esto puede causar irritacion en la pigl. Lsu§jngess cinta de tefl6n bestorfilador (plano

\ =

2.INSTALACION

1.Cierre el suministro de agua.
tirar la cadena del inodoro para drenar el tanque

2.Retire el asiento del inodoro

3.Instalar bidé

Entrada de agua frf

e Y5

Kooy

o s

B * A
ey Eas )
Paso 2

oy
dbptador en T para agua fria

4.Instale el asiento del inodoro

o

5.Conecte el suministro de agua fria

bidet

|_Manguera flexible

A

~
3. FIGURA FINAL MONTADA

Adaptader—{ i |

Tuerca de tornj

e

Maniguera flexible

Valvula—]

IMPORTANTE

Verifique cuidadosamente todas las conexi

por cualquier fuga.

Solucién de problemas
Si la boquilla deslizante se atasca

por algiin motivo, simplemente intente m

la boquilla deslizante hacia arriba 'y

abajo unas cuantas veces manualmente

\

bnes

bver

/




Installation Fuhrung

Einfa_\che Installation
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NS

®/ielen Dank, dass Sie sich flir das BIDET entschieden haben. Bitte lesen Sie das Handbuc

sorgfaltig durch, um sicherzustellen, dass das Produkt ordnungsgemal verwend

mi¢achdem Sie das Handbuch durchgelesen haben, bewahren Sie es zum spa

Referenz.

L

1. NAMEN UND FUNKTIONEN DER OE-TEILE

\

Schlebediisen

Flexibler Schlauch Adapter

Wasserdruck
Kontrolle

ﬂ

Moglicherweise sind Installationswerkzeuga erforg

NOTIZ:

Dieses Bidet ist nur fur die Verwendung mit kaltem Wasser bestifhmt

Bitte schlieRen Sie das Bidet nicht an Ilhr Warmwasser an F

ren N

erlich

Verwenden Sie eine milde Seife und vermeiden Sie (ibermaRiges Waschen, da dies zu Hautreizungen flihren kapn.
Schiliissel Teflonband  Schraubendreher (flagh)

o

1. Schalten Sie die Wasserzufuhr ab

2.INSTALLATION

Spiilen Sie die Toilette, um den Tank zu entleeren

2 Toilettensitz entfernen 3. Installieren Sie das [

/« Kaltwasserzulauf]
ﬁ i
imi 1 o5

|_Elexibler5chlauch

oy o5

A Kaltwasser-T-Adapter
“o‘“ I: ' &C_hfl-t
g Schritt 2

4. Installieren Sie den Toilettensitz

5.Kaltwasserversorgung anschlielsen
zum Bidet

bidet

A

/

3. ENDGULTIGE ZUSAMMENGESETZTE FIGUR

Adapter

=~ Schraubenmutpet

. = Flexibler Schlauch
Ventil—|

\

WICHTIG

Uberpriifen Sie sorgfaltig alle Verbindungen
fir eventuelle Undichtigkeiten.

Fehlerbehebung

Wenn die Schiebediise aus irgendeinem G
blockiert ist, versuchen Sie einfach, die
Schiebedlse nach oben zu bewegen
einige Male manuell nach unten driicken

/

rund



Installation Guide

Installation facile
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»Merci d'avoir acheté le BIDET. Veuillez lire le manuel
soigneusement pour une utilisation appropriée du produit.

mipres avoir lu le manuel, conservez-le dans un endroit approprié pour

référence.
\ J

1. NOMS ET FONCTIONS PIECES D'OE

Trou d'accouplement da—si%ge

QA

Sélection de fonction

Tuyau flexible Adaptateur

pression de 'eau
controle

( Des outils d'installation peuvent étre nécessaﬁfes

NOTE:

Ce bidet est concu pour une utilisation avec de |'eay froide uniquément

Veuillez ne pas brancher le bidet a votre eau chaude T

/

fournir, car cela peut provoquer une irritation cutanée. ciéli Ruban téflonTourneis (plat)

\ =l

o

2.INSTALLATION

1. Coupez l'alimentation en eau
tirer la chasse d'eau pour vider le réservoir

2. Retirez le siege des toilettes 3.Installez le bidet

/« Entrée d'eau froi
ﬁ o
imi 1 o5

I_Iu.yau flexible

5}

oy o5

i q Adbptateur en T pour eau froide
- ia) - . 'tape_,
xwe Ay A -
o7 Etape 2

4.Installez le siege des toilettes

5. Connectez |'alimentation en eau froide

bidet
/

/

3. FIGURE ASSEMBLEE FINALE

Adaptateur o |

Soupape—

j

S’ FEcrou a vis

Tuyau flexible

\

IMPORTANT

Vérifiez soigneusement toutes les connexions
pour toute fuite.

Dépannage

Si la buse coulissante est bloquée pour
une raison quelconque, essayez simplement de dép
la buse coulissante vers le haut et

vers le bas plusieurs fois manuellement

/

acer
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InstallazioneGuida

Instqllazione facile
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®Grazie per aver acquistato il BIDET. Si prega di leggere attentamente il manuale
attentamente per un uso appropriato del prodotto.

mBopo aver letto il manuale, conservarlo in un luogo adeguato per ulteriori informaz

riferimento.
J

NS

\

1. NOMI E FUNZIONI PARTI OE

Foro di aggancio al seehlﬂ

one

Ugelli scorrevoli %
Tubo flessibile Adattatore
pressione dell'acqua
controllo
NOTA ( Potrebbero essere necessari strumenti di installaz
Questo bidet & progettato solo per l'uso con acqua fredd
Si prega di non collegare il bidet all'acqua calda
fornitura, in quanto cio puo causare irritazione cutanea. chafginsese nastro di teflon Cacciaiite (piatto)

/

o

1.Chiudere |'alimentazione idrica
tirare lo sciacquone per svuotare il serbatoio

ioni

2.INSTALLAZIONE

2.Rimuovere il sedile del WC

/« ingresso acqua frpdda

X

oy o5

4.Installare il sedile del WC

al bidet

3.Installare il bidet

I_Iu.bo flessibile

A 7 Adhttatore a T per acqua fredda
Pl N e
Lils asso

5.Collegare ['alimentazione dell'acqua freddg

A

/

.

3. FIGURA ASSEMBLATA FINALE

Adattatore

L X%

; Tubo flessibile
Valvola——

IMPORTANTE

Controllare attentamente tutti i collegamen

per eventuali perdite.

Risoluzione dei problemi

Se per qualche motivo |'ugello scorrevole

si inceppa, provare semplicemente a

spostare |'ugello scorrevole verso |'alto

giu per alcune volte manualmente

\

/




Installation Guide

Enke_l installation
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®Tack for att du kopte BIDET. Las igenom manualen
noggrant for korrekt anvandning av produkten.

~

miEr-du har last igenom bruksanvisningen, férvara den pa en lamplig plats for vidz

re

_ referens. )
\

1. NAMN OCH FUNKTIONER OE-DELAR

Flexibel slang Adapter
vattentryck
kontrollera
NOTERA ( Installationsverktyg kan behovas W
Denna bidé &r endast avsedd for kallvattenanvandning
Anslut inte bidén till ditt varmvatten.
\ tillforsel, eftersom det kan orsaka hudirritation. Rydia  Teflon tejp  Skruvripisel plty

2.INSTALLATION

1.Sténg av vattentillférseln 2. Ta bort toalettsitsen 3. Installera bidé

spola toaletten for att tdomma tanken

Kallvatteninlopp

"Ry

I
|_Elexibelslang

Kooy

o

A ¥ T-ddapter for kallvatten
SN stEg—-
©h
Ligs Steg 2

4. Installera toalettsitsen

o

5. Anslut kallvattenférsorjningen
till bide

N

/

3. SLUTMONTAT FIGUR

Adapter

S/ Mutter

. ; Flexibel slang
Ventil——

VIKTIG

Kontrollera noggrant alla anslutningar
for eventuella lackor.

Felsokning

Om det skjutbara munstycket har fastnat

av nagon anledning, forsok helt enkelt
att flytta skjutmunstycket uppat och
ned ett par ganger manuellt

/




Instalace  Pruvodce

Lehka instalace
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»Dékujeme, z¥ jste si zakoupili BIDET. Pr¥ctéte si prosim manual
peclivé pro spravné pouziti produktu.

mRe-pr¥cteni manualu jej uschovejte na vhodném misté pro dals¥pouziti

odkaz.
\

4

1. NAZVY A FUNKCE OE DILU

Otvor pro spojku sedadea]

QA

Volba funkce

Poslivné trysky

anp ’
Ohebnd hadice Adapter
tlak vody
rizeni
POZNAM KA: ( Mohou byt potr#bné na'strpje pro instalaci W

Tento bidet je urc¥n pouze pro pouziti ve studené vodé

Prosim, nepripojujte bidet k horké vodé. H

zasobovat, protoz¥ to mUiz¥ zpusobit podrazdéni pokozky. Kidy  Teflonové piska stoubolsk (ploch)

\ =

/

2.INSTALACE

2.Vyjméte zachodové prkénko 3.Nainstalujte bidet

1.Vypnéte privod vody

splachnéte zachod, abyste vypustili nadrz¥

1% /
I!I
|_Qhebna' hadice

£
~ddaptér na studenou vodu

T, > T
SN Moy
Krok 2

Kooy

o s

5.Pripojte privod studené vody

4.Nainstalujte zachodové prkénko

k bidetu

o

Privod studené v

N

/

3. KONECNY MONTOVANY OBRAZEK

DULEZME
Peclivé zkontrolujte vs¥chna pripojeni

pro pripadné Gniky.

Odstranovani probléma

Mgt o _,__,-" svsilovd maii Pokud se posuvna tryska z
‘ néjakého davodu zasekla, jednodus¥ zkus
- Ohebné hadice posuvnou trysku posunout nahoru a
Ventil——| dold nékolikrat rucké

fe

/




Instalacja

tatwa instalacja
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®Dziekujemy za zakup BIDETU. Prosimy o zapoznanie sie z instrukcja
ostroznie, aby prawidtowo uzywacproduktu.

~

mRe-przeczytaniu instrukcji nalezy zachowacjg w odpowiednim miejscu do dalszegg

odniesienie. )

-
\

1. NAZWY | FUNKCJE CZESCI OE

Otwor taczacy siedziske—‘

QA

Wybor funkcji |

Elastyczny waz® Adapter

cisfiienie wody
kontrola

Moga bycpotrzebne narzedzia instalacyjne W

NOTATKA: d

Ten bidet jest przeznaczony wytacznie do uzytku z zimng|woda

Prosze nie podtgczacbidetu do cieptej wody

podazy, gdyz mozé to powodowacpodraznienia skory. Kufy  tasmatefionowa srubokfet plaski)

\ =

Przewodnik

uzytky

/

2.MONTAZ"

1.Zamknij doptyw wody
sptucz toalete, aby oprézniczbiornik

2. Zdejmij deske sedesowa

3. Zainstaluj bidet

/« Wlot zimnej wod

|_E.Lastyczny waz’

Horxy o5

b &
i i Adbpter T zimnej wody
e N Ny
Ljs Krok 2

4. Zamontuj deske sedesowa

o

5.Podtgczycdoptyw zimnej wody
do bidetu

A

/

3. FIGURKA KONCOWA ZMONTOWANA

Adapter

Nakretka

e

, Elastyczny waz*
Zawor——

\

WAZNY
Dok%adnie§prawdeszystkie potaczenia
za jakiekolwiek wycieki.

Rozwigzywanie problemow

Jesti z jakiegospowodu dysza przesuwna
sie zacieta, po prostu sprobu;j
przesunacdysze do gory i

w dot kilka razy recznie

/




Installatie Gids

Makkelijke installatie
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®Dank u voor uw aankoop van het BIDET. Lees de handleiding door
zorgvuldig voor het juiste gebruik van het product.

~

mifadat u de handleiding heeft gelezen, bewaart u deze voor verdere gebruik q

p een

referentie.
\ J

\

1. NAMEN EN FUNCTIES OE-ONDERDELEN

Zitkoppelingsgat —

Flexibele tuinslang Adapter

waterdruk
controle

OPM ERKING ( Installatiehulpmiddelen kunnen nodig zijrﬂ

Dit bidet is uitsluitend ontworpen voor gebruik met koud water

Sluit de bidet niet aan op uw warmwaterleiding. H

toevoer, omdat dit huidirritatie kan veroorzaken. voefyleutel Teflon tape  Schroefendrasier (i

L

/

S

o

2.INSTALLATIE

1. Schakel de watertoevoer uit 2 Verwijder de toiletbril 3. Bidet installeren

poel het toilet door om de tank leeg te maken

e Y5

oy
Kolidwater T-adapter

e B N NStap
Stap 2

4.Installeer de toiletbril 5. Sluit de koudwatertoevoer aan
te bidet

Koudwaterinlaat

|_Elexibele tuinslang

N

/

3. DEFINITIEVE GEMONTEERDE AFBEELDING

voor eventuele lekkages.

Probleemoplossen

Mgt J -,__,-a‘ Schibef Bout Als het schuifmondstuk om wat voor
‘ reden dan ook vastloopt, probeer dan
E Flexibele tuinslang gewoon het schuifmondstuk omhoog te bew
Ventiel | handmatig een paar keer omlaag

j rbidet BELANGRIJK
| Controleer zorgvuldig alle aansluitingen

egen

/




